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Δραστηριοποιούμενη σε παγκόσμιο επίπεδο στους κλάδους των τηλεπικοινωνιών και της ενέργειας, η
Circet και οι θυγατρικές της (εφεξής Circet) παρέχουν στους πελάτες τους εξατομικευμένες ή
ολοκληρωμένες λύσεις υπηρεσιών υποδομής πολλαπλών τεχνολογιών.

Η Circet δεσμεύεται να τηρεί τις αρχές της περιβαλλοντικής βιωσιμότητας, της κοινωνικής ευθύνης και της
αποτελεσματικής εταιρικής διακυβέρνησης σε όλες τις εκφάνσεις της επιχειρηματικής μας
δραστηριότητας, διασφαλίζοντας ότι οι αποφάσεις μας ευθυγραμμίζονται με τις κανονιστικές απαιτήσεις
και συμβάλλουν σε ένα βιώσιμο μέλλον.

Η παρούσα πολιτική αποσκοπεί στο να διασφαλίσει ότι οι πρακτικές προμηθειών που εφαρμόζουμε
υποστηρίζουν τη στρατηγική μας σε θέματα περιβάλλοντος, κοινωνίας και εταιρικής διακυβέρνησης
(ESG). Αποδεικνύει, επίσης, τη δέσμευσή μας ως προς την καθιέρωση και τη διατήρηση ισορροπημένων
σχέσεων που διέπονται από σεβασμό με τους προμηθευτές και τους υπεργολάβους μας, των οποίων οι
πολιτικές εναρμονίζονται απόλυτα με τους στόχους μας σε θέματα περιβάλλοντος, κοινωνίας και
εταιρικής διακυβέρνησης.
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1.ΣΚΟΠΌΣ

Η παρούσα πολιτική ισχύει για όλες τις εταιρείες του ομίλου Circet. Εφαρμόζεται σε όλες τις γεωγραφικές
περιοχές στις οποίες δραστηριοποιείται η Circet, εκτός και αν ορίζεται διαφορετικά από τους τοπικούς
κανονισμούς. Περιγράφει τα βασικά ζητήματα ESG που αφορούν τις αγορές της Circet και εξηγεί την
προσέγγισή μας ως προς τη διαχείριση των ζητημάτων αυτών.

Η παρούσα πολιτική ισχύει για όλες τις αγορές που πραγματοποιεί η Circet, είτε πρόκειται για αγαθά είτε
για υπηρεσίες, από προμηθευτές ή υπεργολάβους.

Κατ’ επέκταση, η πολιτική ισχύει για κάθε εργαζόμενο που μπορεί να προβεί σε αγορά για λογαριασμό
της εταιρείας, στους τομείς των αγορών, της υποστήριξης, της παραγωγής ή της διοίκησης.

ΠΕΔΊΟ ΕΦΑΡΜΟΓΉΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΉΣ

Στο πλαίσιο της στρατηγικής ESG που εφαρμόζουμε, φιλοδοξούμε να διασφαλίζουμε την υγεία και
την ασφάλεια των εργαζομένων, τον σεβασμό των ανθρώπινων δικαιωμάτων, την προστασία του
περιβάλλοντος, τις ηθικές επιχειρηματικές πρακτικές και, γενικότερα, να προωθούμε την κοινωνική
ευθύνη σε όλη την εφοδιαστική μας αλυσίδα.

ΒΑΣΙΚΆ ΖΗΤΉΜΑΤΑ ΒΙΏΣΙΜΩΝ ΑΓΟΡΏΝ

Προμηθευτής: Ως προμηθευτής νοείται το φυσικό ή νομικό πρόσωπο που παρέχει προϊόντα ή υπηρεσίες
στη Circet.

Υπεργολάβος: Ως υπεργολάβος νοείται το φυσικό ή νομικό πρόσωπο στο οποίο η Circet, με δική της
ευθύνη, αναθέτει την εκτέλεση όλων ή μέρους των εργασιών ή υπηρεσιών για την οποία η Circet είναι
συμβατικά δεσμευμένη έναντι του πελάτη της.

Από κοινού, προμηθευτές και υπεργολάβοι αποτελούν την εφοδιαστική αλυσίδα της Circet, γνωστή και
ως ανάντη αλυσίδα αξίας.

3ΟΡΙΣΜΟΊ
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ΣΤΌΧΟΙ ΚΑΙ ΣΧΈΔΙΑ ΔΡΆΣΗΣ
5ΥΓΕΊΑ ΚΑΙ ΑΣΦΆΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΉ ΑΛΥΣΊΔΑ

Έχουμε ως προτεραιότητα τη συνεργασία με προμηθευτές που τηρούν πιστοποιημένο σύστημα
διαχείρισης της ασφάλειας ή διαθέτουν επίσημη πολιτική για θέματα υγείας και ασφάλειας στην
εργασία, διασφαλίζοντας τη συμμόρφωση με τις βέλτιστες πρακτικές του κλάδου.
Επιλέγουμε υπεργολάβους που αποδεικνύουν τη δέσμευσή τους στην ασφάλεια των εργαζομένων
μέσω δομημένων εκπαιδευτικών προγραμμάτων, προάγοντας μια κουλτούρα ευαισθητοποίησης και
συμμόρφωσης σε θέματα ασφάλειας.
Εφαρμόζουμε αυστηρή επιτήρηση και επίβλεψη της απόδοσης των υπεργολάβων μας σε θέματα
ασφάλειας στα εργοτάξια, διασφαλίζοντας ότι όλο το προσωπικό συμμετέχει στην επιχειρηματική
δραστηριότητα.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΈΣ ΠΡΑΚΤΙΚΈΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΏΝ ΚΑΙ ΥΠΕΡΓΟΛΆΒΩΝ

Διασφαλίζουμε ότι οι προμηθευτές και οι υπεργολάβοι ακολουθούν πρακτικές ηθικής στην εργασία,
συμπεριλαμβανομένων των δίκαιων αμοιβών, των συνθηκών ασφαλούς εργασίας και της
συμμόρφωσης με τη σχετική εργατική νομοθεσία και τις συμβάσεις της Διεθνούς Οργάνωσης
Εργασίας (ΔΟΕ).
Αποφεύγουμε τη συνεργασία με προμηθευτές και υπεργολάβους που εφαρμόζουν παιδική εργασία,
εξαναγκαστική εργασία ή προβαίνουν σε άλλη μορφή παραβίασης των ανθρώπινων δικαιωμάτων.
Προάγουμε τη διαφορετικότητα και τη συμπερίληψη επιδιώκοντας τη συνεργασία με προμηθευτές
που προωθούν τις ίσες ευκαιρίες και την εκπροσώπηση της διαφορετικότητας στο ανθρώπινο
δυναμικό τους.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΆ ΖΗΤΉΜΑΤΑ

Δίνουμε προτεραιότητα στην προμήθεια αγαθών και υπηρεσιών με το μικρότερο δυνατό
περιβαλλοντικό αποτύπωμα, συμπεριλαμβανομένης της ενεργειακής απόδοσης και της μειωμένης
παραγωγής αποβλήτων.
Ενσωματώνουμε τις αναλύσεις του κύκλου ζωής στις αποφάσεις μας για την επιλογή προμηθευτών,
προκειμένου να αξιολογείται ο περιβαλλοντικός αντίκτυπος των προϊόντων και των υπηρεσιών καθ’
όλη τη διάρκεια του κύκλου ζωής τους.
Ενθαρρύνουμε την υιοθέτηση των αρχών της κυκλικής οικονομίας με την προμήθεια προϊόντων που
έχουν σχεδιαστεί με τρόπο που τους εξασφαλίζει μεγάλη διάρκεια ζωής, δυνατότητα επισκευής και
ευκολία ανακύκλωσης.

Συνεργαζόμαστε με προμηθευτές και υπεργολάβους που έχουν αναλάβει τη δέσμευση να μειώσουν το
αποτύπωμα άνθρακά τους.
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ΠΡΑΚΤΙΚΈΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΉΣ ΗΘΙΚΉΣ

Απαγορεύουμε οποιαδήποτε μορφή δωροδοκίας, διαφθοράς ή αντιδεοντολογικής συμπεριφοράς
στις σχέσεις με τους προμηθευτές και τους υπεργολάβους.
Διενεργούμε σχολαστική δέουσα επιμέλεια σε υποψήφιους προμηθευτές και υπεργολάβους
προκειμένου να διασφαλίσουμε ότι συμμορφώνονται με τα πρότυπα ηθικής και ότι δεν συνδέονται
με εγκληματικές δραστηριότητες.
Πραγματοποιούμε αγορές από προμηθευτές και υπεργολάβους που πληρούν τις προδιαγραφές μας
για την προστασία των δεδομένων.

ΤΟΠΙΚΉ ΟΙΚΟΝΟΜΊΑ ΚΑΙ ΣΤΉΡΙΞΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΌΤΗΤΑΣ

Επιλέγουμε κατά προτίμηση τοπικούς προμηθευτές για την τόνωση της περιφερειακής οικονομικής
ανάπτυξης.
Επιλέγουμε κατά προτίμηση προμηθευτές που συνεισφέρουν σε κοινωνικές και περιβαλλοντικές
πρωτοβουλίες για να στηρίξουμε τις τοπικές κοινότητες.

ΣΥΝΕΧΉΣ ΒΕΛΤΊΩΣΗ

Στις προμήθειες, θέτουμε μετρήσιμους στόχους που σχετίζονται με τη βιωσιμότητα και
παρακολουθούμε την πρόοδό τους με το πέρασμα του χρόνου.
Παρέχουμε προγράμματα κατάρτισης και ευαισθητοποίησης σε σχέση με τη βιωσιμότητα σε
εργαζομένους που εμπλέκονται στις δραστηριότητες προμηθειών.
Βασικοί δείκτες απόδοσης (KPI): Εκπαιδεύουμε το 100% του προσωπικού αγορών κάθε χρόνο
Παρέχουμε προγράμματα κατάρτισης και ευαισθητοποίησης σε σχέση με τη βιωσιμότητα σε
υπεργολάβους
Αξιοποιούμε το πρόγραμμα αξιολόγησης της εφοδιαστικής αλυσίδας EcoVadis για να βελτιώσουμε
την εκτίμηση κινδύνου σε επίπεδο ESG και παρακολουθούμε την περιβαλλοντική και την κοινωνική
απόδοση και την απόδοση σε θέματα εταιρικής διακυβέρνησης των προμηθευτών μας.
Χρησιμοποιούμε την πλατφόρμα αναφοράς της Circet για να αναφέρουμε οποιαδήποτε συμπεριφορά
παραβιάζει την παρούσα πολιτική. Αναφέρετε μια ανησυχία | Circet Corporate International.
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· Καταρχάς, η παρούσα πολιτική είναι διαθέσιμη σε κάθε ενδιαφερόμενο μέρος, εντός και εκτός της
εταιρείας. Για λόγους ευαισθητοποίησης και για να εξασφαλίσουμε τη συμμετοχή των εργαζομένων,
των υπεργολάβων, των προμηθευτών και των σχετικών εμπλεκόμενων μερών στην προσέγγισή μας
σχετικά με τις αγορές, η παρούσα πολιτική δημοσιεύεται στον ιστότοπο του ομίλου (Publications |
Circet Corporate International) και διανέμεται σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη.
· Πράγματι, όλοι στη Circet είναι υπεύθυνοι για ζητήματα αγορών στο πλαίσιο των καθηκόντων τους,
με την υποστήριξη της ομάδας αγορών, η οποία παρέχει συμβουλές και βοήθεια για τη συμμόρφωση
με την πολιτική μας.
· Η πολιτική βιώσιμων αγορών υπόκειται περιοδικά σε αναθεώρηση για να διασφαλίζεται ότι
συμμορφώνεται με τους κανονισμούς, με τις βέλτιστες πρακτικές που προκύπτουν και με τη φύση και
το μέγεθος του οργανισμού.
· Σε κάθε εθνική οντότητα, ο Διευθύνων Σύμβουλος είναι υπεύθυνος για τη διασφάλιση της
συμμόρφωσης με την παρούσα πολιτική όσον αφορά την εφαρμογή και την παρακολούθηση της
τοπικής πολιτικής, με τη βοήθεια των τοπικών ομάδων αγορών και ESG, την αναθεώρηση των τοπικών
σχεδίων δράσης και των βασικών στόχων, καθώς και
την παρακολούθηση των αποτελεσμάτων, προκειμένου να προσαρμόζονται τα μέτρα, όπως
απαιτείται.
· Τέλος, ο Διευθυντής ESG του Ομίλου είναι υπεύθυνος για την επαλήθευση της εφαρμογής της
πολιτικής σε όλες τις εταιρείες του Ομίλου Circet, αναθεωρώντας τα σχέδια δράσης και τους βασικούς
στόχους και ελέγχοντας την αποτελεσματικότητα της παρούσας πολιτικής, ώστε να διασφαλίζεται η
συνεχής συνάφεια και συμμόρφωση με τους στόχους βιωσιμότητας που θέτουμε.

Η παρούσα πολιτική βιώσιμων αγορών αποδεικνύει ότι η Circet δεσμεύεται να λαμβάνει υπεύθυνες
αποφάσεις προμηθειών και να δίνει προτεραιότητα σε προμηθευτές που πληρούν τις απαιτήσεις ESG που
η ίδια θέτει.
Ενθαρρύνουμε όλα τα εμπλεκόμενα μέρη να υποστηρίξουν ενεργά την παρούσα πολιτική, προωθώντας
την κοινή δέσμευση στις βιώσιμες πρακτικές.
Η παρούσα πολιτική εφαρμόζεται σε αυστηρή συμμόρφωση με τις αρχές του κώδικα δεοντολογίας του
Ομίλου και συμπληρώνεται από κώδικα δεοντολογίας προμηθευτών τον οποίο πρέπει να τηρούν οι
προμηθευτές της Circet.

ΕΦΑΡΜΟΓΉ ΚΑΙ ΑΡΜΟΔΙΌΤΗΤΕΣ

ΣΥΜΠΈΡΑΣΜΑ
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Contact

www.circet.com

esg@circet.com

Διεύθυνση
64 rue La Boétie - 75008 Paris - France

https://www.circet.com/

